

13 февраля 2019 года в Федеральной таможенной службе состоялось торжественное мероприятие, посвященное 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

В мероприятии приняли участие 11 бывших воинов-афганцев, которые служат в таможенных органах Московского региона.

От имени руководителя ФТС России В.И. Булавина с торжественной речью выступил начальник Управления государственной службы и кадров Сергей Ханутин, он поблагодарил воинов-интернационалистов за выполнение воинского долга, отметил их заслуги в таможенной службе.

Перед интернационалистами также выступил председатель Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы Степан Василевич и вручил участникам юбилейные медали «30-й годовщины вывода советских войск из Афганистана».

От имени награжденных с благодарственной речью выступил Владимир Кудрявцев, заместитель председателя Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы – председатель Совета ветеранов таможенной службы центрального аппарата ФТС России генерал-лейтенант таможенной службы в отставке.

В завершающей части мероприятия присутствующие почтили минутой молчания память погибших воинов-интернационалистов.

Участники боевых действий выразили благодарность за внимание к их заслугам руководства ФТС России и ветеранской организации.



